



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

## Телевизионное выступление по случаю Всемирного дня Гудс в последнюю пятницу благословенного месяца Рамазан - 29 /Apr/ 2022

بسم الله الرحمن الرحيم و الحمد لله رب العالمين و الصلاة و السلام على سيدنا محمد و آله الطاهرين سيما بقية الله في الأرضين

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного !

Большой привет и пожелание мира великому иранскому народу, который сегодня сотворил настоящий эпос. Привет покойному имаму, - основателю этого благословенного строения на все будущие века. Сегодня участие народа, - насколько мне известно, и насколько удалось увидеть,- во всех регионах страны было воистину грандиозным и величественным, наш народ вышел на площади, преисполненный мотивации и стимулов, и это народное движение - великое и благословенное дело. Ваше участие на политической и народной арене в защите Гудса – настоящая и истинная защита Гудса. Все те, кто сегодня всем своим существом защищает Гудс и мечеть Аль-Агса- первую Гибли мусульман, благодаря вашему движению, приобретают силы и выдержку, укрепляют дух. Надеясь на Господа и благодаря Божьей милости, палестинское движение и великая борьба палестинцев приблизится к своему окончательному и благословенному результату.

Сегодня со своими братьями и сестрами я хотел бы поговорить о проблемах Гудса и Палестины на арабском языке. С нашим народом мы не раз уже говорили об этом и обсуждали, а сегодня я обращаюсь к палестинским братьям и всему арабскому миру, особенно, арабскому миру.

Текст на фарси:

بسم الله الرحمن الرحيم  
الحمد لله رب العالمين و الصلاة و السلام على سيد الخلق و اشرف البرية سيدنا محمد المصطفى خاتم المرسلين و على آله الطاهرين و  
صحابه المنتجبين و من تبعهم بمحسان الى يوم الدين

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Хвала Аллаху, Господу миров! Мы посыаем пожелания мира и приветствия Господину нашему, Пророку Аби аль-Касыму Мустафа Мухаммаду и его избранному пречистому и непорочному семейству, особенно Имamu Эпохи на Землях!

Приветствуя всех мусульманских братьев и сестер во всем мире! Приветствуя молодежь исламского мира!  
Привет бесстрашной и героической палестинской молодежи и всему палестинскому народу!

Снова наступил день Гудса, и славный Гудс призывает всех мусульман мира. Правда в том, что пока оккупационный и преступный режим сионистов господствует в Гудсе, все дни года нужно считать днями Гудса. Святой Гудс – это сердце Палестины, и вся оккупированная территория от моря до ручейка является продолжением Гудса. Палестинский народ с каждым днем все больше, и больше, чем прежде, демонстрирует, что он с беспримерным мужеством и героизмом противостоял и будет противостоять насилию. Молодежь, благодаря самоотверженным действиям, превратилась в щит палестинской обороны, и предвещает другое



будущее. В этом году мы отмечаем день Гудса в условиях, когда все вокруг и сегодня, и завтра говорит о новом раскладе и соотношении. Сегодня непобедимая воля Палестины и всего региона Западной Азии заменила непобедимую армию сионистов. Сегодня эта преступная армия вынуждена превратить наступательную стратегию в оборонительную. На современной политической арене важнейший покровитель оккупационного режима сионистов Америка потерпела серию неудач и провалов, - поражение в войне с Афганистаном, провал политики максимального давления на исламский Иран, поражение перед азиатскими державами, фиаско в мировом экономическом контроле, в области собственного внутреннего управления, и явление глубокого раскола в американской власти.

Оккупационный режим, как на политической, так и на военной аренах, погряз в запутанной сети проблем. Бывший палач и преступник (Беньямин Нетаньяху), который стоял во главе этого режима, после события Сейф-аль-Гудс (операция Сейф-аль-Гудс или 11-ти-дневная битва началась в месяц Рамазан прошлого года после того, как сионистские военные не позволили прихожанам молиться и посещать мечеть Аль-Агса. В этой войне в секторе Газза были убиты 248 человек, взамен этого силы сопротивления смогли изменить боевой баланс в соответствии со своими целями, выпустив более 4 тысяч ракет и снарядов. В результате этого сионистам был нанесен беспрецедентный ущерб. В этом сражении палестинские группировки смогли убрать железный купол с большого расстояния, и системе не удалось полностью сдержать ракеты сопротивления) оказался на помойке истории, а его сегодняшние преемники ежечасно ждут участия оказаться под острым лезвием других событий.

Движение Дженин (в конце месяца фарвардин (апреля) нынешнего года трое палестинцев были застрелены сионистскими военными силами в Вифлееме и Хевроне. В связи с этим мечети лагеря Дженин заявили о своей готовности и мобилизации населения для отражения атак сионистской армии. Оккупанты стремились работать на иудаизацию города и других районов, находящихся под контролем палестинской администрации на Западном берегу, поскольку всегда рассматривали этот регион как пороховой склад, который может взорваться против Израиля в любой момент) свело с ума сионистский режим. Это происходит в условиях, когда двадцать лет назад оккупационный режим в ответ на убийство нескольких сионистов в Нагарии, уничтожил двести человек в лагере Дженин (оккупационная кровожадная армия сионистов 9 фарвардина 1381 года – 14 мухаррама 1423 года – 29 марта 2002 года осуществили крупномасштабную атаку на лагерь беженцев Дженин на Западном берегу Палестины. После 2-х-недельной осады лагеря Дженин и начала ожесточенной войны между силами сопротивления Палестины и сионистским режимом, оккупационные силы во главе Шаулем Мофазом вошли туда со своими танками. После массированной атаки на этот лагерь и после того, как окончились боеприпасы сил сопротивления, они захватили его. Сионисты без всякой вины убили большое количество детей, женщин, стариков и молодежи, ранили и оставили без крова несколько тысяч человек), чтобы навсегда покончить с проблемой Дженин!

Опросы показывают, что около 70% палестинцев на 48 (в 1948 году при поддержке Великобритании и Америки на земле Палестины было создано искусственное государство Израиль. Вторжение и наступление сионистов на палестинский народ вынудило сотни тысяч палестинцев покинуть родину и землю их предков. В 1948 году Западный берег, Гудс и сектор Газза остались в руках палестинцев, далеких от сионистской оккупации, только Западный берег и Гудс стали частью Иордании, а сектор Газга, - Египта) и 67 (шестидневная война в 1967 году была одним из важнейших конфликтов между арабами и Израилем. Эта война, исторически известная как Шестидневная или Июньская война, произошла между 5 и 10 июня 1967 года между Израилем и тремя странами, - Египтом, Сирией и Иорданией. Сионисты в ходе скоординированной операции нанесли удары по аэропортам и стратегическим районам трех арабских государств. Кроме этого, во время скоординированных действий между военно-воздушными силами, моторизованными и бронетанковыми войсками в течение 6 дней были оккупированы Синайская пустыня, Западный берег реки Иордан, сектор Газза, Голанские высоты и город Кунейтра, они завладели всем Иерусалимом. К концу шестидневной войны территория, оккупированная Израилем, увеличилась более чем втрое) территориях, а также в иностранных лагерях призывают палестинских лидеров нанести военный удар



по оккупационному режиму. Это очень важный момент, потому что он свидетельствует о полной готовности палестинцев противостоять сионистскому режиму, и развязывает руки организациям моджахедов, чтобы они приступили к действиям, когда сочтут это необходимым.

Джихадистские действия палестинского народа в северной и южной частях 48 территории, и в то же время проведение тяжелых шествий-маршей в Иордании и Восточном Иерусалиме, ожесточенная защита палестинской молодежью мечети Аль-Агса, военные учения в секторе Газза показывают, что вся Палестина превратилась в арену сопротивления. Теперь весь палестинский народ объединился для продолжения джихада.

Эти события и все, что происходило в последние годы в Палестине, являются печатью аннулирования всех соглашательских планов с сионистским врагом, потому что ни один план в отношении Палестины не может быть реализован в отсутствие или вопреки мнению ее владельцев, т.е. палестинцев. Это означает, что все предыдущие соглашения, такие как Осло (В 1987году палестинский народ на Западном берегу и в секторе Газза объединились и восстали против сионистов. Силы Палестинского исламского движения сопротивления ХАМАС активно участвовали в интифаде и нанесли сионистам огромные потери. Это побудило американцев в 1991году созвать конференцию в Мадриде с целью навязать мир в регионе. Итогом этой конференции стало соглашение ООП с сионистами, - Организации освобождения Палестины, - и его подписание соглашения Осло в 1993году). Или арабский план создания двух государств (одним из предложенных некоторыми арабскими государствами Палестине решений, было создание на оккупированных территориях двух отдельных государств Израиля и Палестины, и официальное признание обоих мировым сообществом. Этот план придавал официальность и формализовал оккупацию Палестины со стороны сионистских оккупантов, и не признавал право на возвращение палестинских беженцев), или сделка века (план администрации Д.Трампа в отношении Палестины, известный как Сделка века. Проще говоря, этот план состоит в том, чтобы продать Палестину сионистам в обмен на выплату денег основным палестинским жителям) или недавняя унизительная нормализация (до президентства Д.Трампа президенты США считали, что урегулирование сионистско-палестинского конфликта важнее разрешения сионистско-арабского конфликта. Трамп полностью изменил это убеждение, и при односторонней поддержке сионистского режима и угрозе со стороны арабских стран, смог привести четыре страны, - Бахрейн, Объединенные Арабские Эмираты, Судан и Марокко, - к нормализации отношений с сионистским режимом) были аннулированы.

Конечно, несмотря на то, что сионистский режим теряет силы, он все также продолжает совершать свои преступные действия, и убивает своим оружием невинных людей, - детей, женщин, старых и молодых, безоружных сажает в тюрьмы, пытает, убивает, разрушает дома, уничтожает поля и имущество. Но лжецы, претендующие в Европе и Америке на права человека, затеявшие шум в связи с событиями в Украине, перед лицом всех этих преступлений набрали в рот воды и молчат, они не только не защищают угнетенных, а еще и помогают кровожадному волку.

В случае с исламским миром, особенно, в отношении Палестины это великий урок, на эти расистские и враждебные силы нельзя и не следует полагаться. Только силой сопротивления, исходящей из учения Священного Корана и предписаний дорогого ислама можно решить проблемы исламского мира, во главе которых стоит палестинский вопрос.

Формирование движения сопротивления в регионе Западной Азии в последние десятилетия является самым благословенным событием в этом регионе. Именно природа движения сопротивления очистила оккупированные части Ливана от сионистов (25 мая 2000года оккупационный режим сионистов после 22 лет оккупации был вынужден совершить унизительное отступление из южных районов Ливана. Отступление произошло из-за сильных атак ливанского исламского сопротивления и Хизболлы. Конечно, регион долины Шебаа, которая подразделяется на три части: палестинскую, сирийскую и ливанскую, так и остался под оккупацией Тель-Авива), вытащила Ирак из пасти Америки, избавило Ирак от ИГИЛ, и помогло сирийским



защитникам уберечься от американских планов. Природа сопротивления борется с международным терроризмом, помогает стойкому народу Йемена в войне, навязанной ему, борется с существованием сионистских оккупантов в Палестине, и, благодаря милости Господа, поставит их на колени. С помощью— самоотверженных усилий проблема Гудса и Палестины будет актуализироваться в мировом общественном мнении с каждым днем все больше и больше.

Вы, палестинцы, преданная молодежь на Западном берегу и на территориях 48, вы, борцы лагерей Дженин, и вы, жители палестинских лагерей за пределами Палестины, являетесь важной и уязвимой частью движения сопротивления. Знаите, что **نَمَكِلْذَنَأَفْقَوَتَّدَرَوَاصَبَّنَا وَبَرِينَابَلَصِلْيَرَخَوَهَلَمُرَبَّصَنَئِلِي، نَوَآمَيَنِذَالِرَنَعُدَافِيَهَالَّا نَا عَزَمَالْأَمْرَسَلَامُ عَلَيْكُمْ بِمَا صَبَرْتُمْ فَنَعَمْ عُقَبَى الدَّار**

Исламская Республика Иран является сторонником и покровителем сопротивления и сопротивления Палестины. Мы всегда говорим об этом, действуем в соответствии с этими словами и верны им. Мы осуждаем предательское действие нормализации, мы осуждаем политику адаптивности (алчность некоторых арабских стран на некое количество денег и обещания, поддержка американцев и Израиля нормализации отношений с оккупационным режимом сионистов).

Тот факт, что некоторые арабские страны сказали Америке поторопиться с решением палестинского вопроса, если они до своего выхода из региона намерены устраниć любые препятствия на пути к установлению оккупационного режима, является, прежде всего, предательством и позором для арабского мира. Во-вторых, это наивно, потому что слепой не может быть поводырем слепого.

И в завершение я приветствую духи палестинских шехидов, выражаю почтение и отдаю дань уважения их терпеливым семьям, приветствую палестинских заключенных и пленных, которые сопротивляются с твердой решимостью. Я жму руки стойким палестинским группировкам, которые несут на себе важную часть этой огромной ответственности, и призываю исламский мир, особенно, молодежь, принять участие на этой арене чести и достоинства. И конец наших молитв таков, - хвала Богу, Господу миров!

Сейид Али Хаменеи